
＜施工の前に＞ 
■設置場所の確認 

●施工場所に寸法的に正しく納まるか確認してください。 

●建物の屋根からの雪の落下を直接受けない位置かどうか確認してください。 

■梱包明細書で必要な部材、部品が揃っているか確認してください。 

■組立て、施工途中では 

●ボルト、ネジは弊社純正品の規定本数を確実に締付け、固定してください。 

●取付説明書の順序通りに組付けてください。製品の強度など、性能を低下させる場合があります。 

●アルミ製品が亜鉛、ステンレス以外の金属と接触する場合は、絶縁処理をしてください。 

■基礎工事について 

●基礎寸法は、取付説明書の通りの寸法としてください。地盤の種類によっては、倒壊の危険性が発生します。 

●基礎コンクリートには、塩分を含む砂、および塩素系のモルタル混和剤を使用しないでください。 

■電気配線工事について（照明器具・インターホン子機付の場合） 

●AC100Vの電線の埋設工事、配線作業に関しては、電気工事店の有資格者に依頼してください。 

●AC100V用の照明器具は第3種接地工事を行なってください。 

●DC12V仕様の照明器具には、専用トランスと電源ケーブルが必要になります。AC100Vを接線しないでください。

●照明用配線と信号線は、電線管による隔離をしてください。 

●照明用配線にはVVFφ1.6またはφ2.0の3芯単線（アース線を含む）を、インターホン用信号線にはVCTF0.75mm2

より線またはφ1.0単線3芯を準備してください。 

●AC100V用の照明器具には、周波数50Hz用と60Hz用の2タイプがあります。使用地域の周波数のものを使用し
てください。 

●照明器具には「EEスイッチ」、「明るさセンサー」または「入切スイッチ」を別途設けてください。 

●ポール内部には松下電工製CD管呼び16（内径φ16、外径φ22）を使用しています。家側からの配管はPF管呼び16
を使用してください。 

■製品の改造は絶対にしないでください。 

■施工完成後は 

●ボルト、ネジなどにゆるみがないか確認してください。 

●施行中の汚れは取除き、誤ってキズをつけた場合は補修塗装をしてください。 

 

＜施主様へ＞ 
■使用前に必ず「取扱説明書」をお読みください。 



1スリムショートポールセット(左右1セット入) 

ショートポール(左) 1 1 1 
ショートポール(右) 1 1 1

名          称 

■梱包明細書   

員　数 名          称 
スリム2型 スリム1型 
員　数 

ウッディ1型 スリム2型 スリム1型 ウッディ1型 

2スリムロングポールセット(左右1セット入) 

ロングポール(左) 1 1 1 
ロングポール(右) 1 1 1

名          称 員　数 
スリム2型 スリム1型 ウッディ1型 

3スリムショートポール(左) 
 
 
 ショートポール(左) 1 1 ー 

名          称 
スリム2型 スリム1型 
員　数 

ウッディ1型 

4スリムショートポール(右) 
 
 
 ショートポール(右) 1 1 ー 

名          称 
スリム2型 スリム1型 
員　数 

ウッディ1型 

5スリム2世帯専用ポール(左右取付タイプ) 
 
 
 2世帯専用ポール ー 1 ー 

名          称 両柱用 片柱用 両柱用 
(インターホン 
子機無)

(インターホン 
子機付)

(インターホン 
子機無)

(インターホン 
子機付)

員　数 
片柱用 

6スリムセンターブロック 
 
 
 
 
 センターブロックスリム(インターホン子機付) 1 1 ー ー 
 センターブロックスリム(インターホン子機無) ー ー 1 1 
 埋込型インターホン子機 1 1 ー ー 
 埋込型インターホン子機取付ネジ　φ4×16サラタッピン 4 4 ー ー 
 センターブロックキャップ 1 1 1 1 
 センターブロックキャップ取付ネジ　φ4×10トラスタッピン 4 2 4 2 
 センターブロック底板 ー 1 ー 1 
 センターブロック底板取付ネジ　φ4×10トラスタッピン ー 2 ー 2 
 縦型ポスト底板 1 1 1 1 
 縦型ポスト底板取付ネジ　φ4×10トラスタッピン 4 2 4 2 
 縦型ポスト取付ネジ　M5×10ナベセムス 4 4 4 4 
 縦型ポスト取付ナット　M5六角ナット 4 4 4 4 
 ポスト固定プレート 2 1 2 1 
 ポスト固定プレート取付ネジ(柱側)　φ4×10トラスタッピン 2 1 2 1 
 ポスト固定プレート取付ネジ(ポスト側)　M5×10ナベセムス 2 1 2 1 
 ポスト固定プレート取付ナット(ポスト側)　M5六角ナット 2 1 2 1 
 ジョイントブロックスリム引張りネジ　φ4×25トラスタッピン 4 2 4 2 
 サイドカバー ー 1 ー 1 
 サイドカバーキャップ ー 2 ー 2 
 サイドカバー固定ネジ　φ4×50ナベ2種 ー 4 ー 4 
 サイドカバーキャップ取付ネジ　φ4×10トラスタッピン ー 2 ー 2 
 サイン吊りアーム ー 1 ー 1 
 サイン吊り金具 ー 1 ー 1 
 サイン吊りアーム取付ネジ　φ4×16トラスタッピン ー 2 ー 2 
 サイン吊り金具固定ネジ　M4×12トラス小ネジ ー 1 ー 1 
 サイン吊り金具固定ナット　M4袋ナット ー 1 ー 1 
 ブラケット(PH-3型)用止水パッキン ー 1 ー 1 
 ブラケット(PJ-5型)用止水パッキン 1 ー 1 ー 
 ブラケット(PJ-5型)取付ネジ 2 ー 2 ー 
 アンカー棒 2 1 2 1 
 取付説明書 1 1 1 1 
 取扱説明書 1 1 1 1
7スリムロングセンターブロック(インターホン子機無) 
？？？？？ ？ 
センターブロックスリム(インターホン子機無) 1 
センターブロックキャップ 1 
センタブロックキャップ取付ネジ　φ4×10トラスタッピン 4 
縦型ポスト底板 1 
2世帯用縦型ポスト底板 1 

名          称 員　数 
 
 
 縦型ポスト底板取付ネジ　φ4×10トラスタッピン 8 
 縦型ポスト取付ネジ　M5×10ナベセムス 8 
 縦型ポスト取付ナット　M5六角ナット 8 
 ポスト固定プレート 4 
 ポスト固定プレート取付ネジ(柱側) 
 φ4×10トラスタッピン 4

名          称 員　数 



8ミニショートポールセット(左右1セット) 

ポール(左) 1 
ポール(右) 1 
横型ポストプレート 1 
ナットプレート 6 
センターブロックミニ取付ネジ 
φ4×25トラスタッピン 8 
ナットプレート取付ネジ(ポスト、ポストプレート用) 
M4×8トラス小ネジ 6 
横型ポスト固定ネジ　M5×10ナベセムス 2 
横型ポスト固定ナット　M5六角ナット 2 
アンカー棒 2 
取付説明書 1 
取扱説明書 1

名          称 員　数 

+パンチングパネルセット 
 ？？？？？ ？ 
 パンチングパネル本体 1 
 井桁パネル取付金具 4 
 井桁パネル取付金具取付ネジ　M4×8トラス小ネジ 4 
 ナットプレート 4 
 ナットプレート取付ネジ　M4×8トラス小ネジ 4

名          称 員　数 

!縦型ポスト    

ポスト本体 1
名          称 員　数 

"横型ポスト     

ポスト本体 1
名          称 員　数 

名          称 
スリム 

員　数 
ミニ 

(井桁パネルセット           
 
 
 井桁パネル本体 1 1 
 井桁パネル取付金具 4 4 
 井桁パネル取付金具取付ネジ 
 M4×6トラス小ネジ 8 ー 

 井桁パネル取付金具取付ネジ 
 M4×8トラス小ネジ ー 8 

 オプション取付金具 4 ー 
 オプション取付金具引張りネジ 
 φ4×25トラスタッピン 4 ー 
 ナットプレート ー 4 
 ナットプレート取付ネジ　M4×8トラス小ネジ ー 4

名          称 
スリム 

員　数 
ミニ 

)プランターポットセット           
 
 
 プランターポット本体 1 1 
 機能門柱取付金具 2 2 
 機能門柱取付金具取付ネジ　M4×12トラス 4 ー 
 機能門柱取付金具取付ネジ　M4×16ナベ ー 4 
 プランターポット本体取付ネジ 
 M4×10トラス小ネジ 4 4 

 オプション取付金具 2 ー 
 オプション取付金具引張りネジ 
 φ4×25トラスタッピン 2 ー 

 ナットプレート ー 4

名          称 
スリム 

員　数 
ミニ 

~プランターハンガー           
 
 
 プランターハンガー本体 1 1 
 プランターハンガー固定金具取付ネジ 
 M4×6トラス小ネジ 4 ー 

 オプション取付金具 2 ー 
 オプション取付金具引張りネジ 
 φ4×25トラスタッピン 2 ー 

 ナットプレート ー 4 
 ナットプレート取付ネジ　M4×8トラス小ネジ ー 4

名          称 
サインA

員　数 
サインB

#スリム用サイン           
 
 
 サイン本体 1 1 
 サイン取付金具 2 2 
 サイン取付金具取付ネジ 
 φ4×12トラスタッピン 4 4 

 サイン取付ネジ　φ4×12トラスタッピン 4 4 
 サイン用ネームシールシート(文字高25mm) 1 1

名          称 
片開き 

員　数 
両開き 

%スリム1型  受け門柱           
 
 
 戸当り柱 1 ー 
 吊元柱 ー 1 
 片錠受け裏板 1 ー 
 調整金具裏板 4 8

名          称 
片開き 

員　数 
両開き 

&ミニ1型  受け門柱           
 
 
 戸当り柱 1 ー 
 吊元柱 ー 1 
 片錠受け裏板 1 ー 
 調整金具裏板 4 8

名          称 
サインC

員　数 
ステンレスサイン 

$ミニ用サイン           
 
 
 サイン本体 1 1 
 サインC取付ネジ　φ4×12トラスタッピン 4 ー 
 ステンレスサイン取付ネジ　φ4×10トラスタッピン ー 2 
 サイン用ネームシールシート(文字高25mm) 1 1

名          称 (インターホン 
子機付)

(インターホン 
子機無)

員　数 
9センターブロックミニ           
 
 
 
 センターブロックミニ(インターホン子機付) 1 ー 
 センターブロックミニ(インターホン子機無) ー 1 
 埋込型インターホン子機 1 ー 
 埋込型インターホン子機取付ネジ 4 ー  φ4×16サラタッピン 

オプション 

オプション 

オプション 

オプション 

7つづき 
ポスト固定プレート取付ネジ(ポスト側) 
ポスト固定プレート取付ネジ(ポスト側) 
M5×10ナベセムス 4 

ポスト固定プレート取付ナット(ポスト側) 
M5六角ナット 4 

ジョイントブロックスリム引張りネジ 
φ4×25トラスタッピン 4 

ポスト用ネームシールシート(文字高20mm) 1 
アンカー棒 2 
取付説明書 1 
取扱説明書 1

名          称 員　数 



1．各部の名称および基本寸法図 
1-1 ファンクションユニット  スリム1型 

230

160.5 7272

304.5 304.5147

218

218

218

218

431
407

456
432

45
0

59
0（
固
定
） 

47
0

12
00 13
90 1
50
0 17
35

30
0

45
0

55
0（
固
定
） 

11
11 12
95 1
40
3

15
00

18
50

13
10 14
25 15
40 16
5517
67

45
0

75
45
0

33
1（
固
定
） 

30
0

30
0

45
0

59
0（
固
定
） 

11
51
（
固
定
） 

12
80 13
93
15
00

30
0

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（HK-2型）、サインB、露出型インターホン子機（オプショ
ン）、井桁パネル（オプション）付） 

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（PH-3型）、サインA、埋込型インターホン子機、プランタ
ーポット（オプション）付） 

※図は、スリム1型  ショートポール（片柱タイプ）を示します。 
（照明（PH-3型）、サインA、露出型インターホン子機（オプショ
ン）付） 

※図は、スリム1型  ロングポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（UH-1型）、サインB、露出型インターホン子機（オプショ
ン）付） 

（1）ショートポール（両柱タイプ） 

（2）ショートポール（片柱タイプ） （3）ロングポール（両柱タイプ） 

304.572

160.5 7272

160.5 7272

G.L.

G.L. G.L.

G.L.

160

369.5
391.5

401
425

照明（HK-2型） 

サインB

露出型 
インターホン子機 

サイドキャップL

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機無） 

縦型ポスト 

井桁パネル 

ショートポール（左） 

アンカー棒 アンカー棒 

オプション 

ショートポール（右） 

ロングポール（左） ロングポール（右） 

ショートポール（左） 

オプション 

サイドキャップL

照明（PH-3型） 
センターブロック 
キャップ 

サイドキャップR

センターブロック 
キャップ 

サイドキャップR

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機付） 

サインA

埋込型 
インターホン子機 

縦型ポスト 

プランターポット 
オプション 

ショートポール（右） 

アンカー棒 

ショートポール（左） 

アンカー棒 

露出型 
インターホン子機 

サイドキャップL

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機無） 

縦型ポスト 

オプション 

照明（PH-3型） 

サインA

サイン吊りアーム 

センターブロック 
キャップ 

サイン吊り金具 

サイドカバーキャップ 

サイドカバーキャップ 

サイドカバー 

サイドキャップL

照明（UH-1型） センターブロックキャップ 

サイドキャップR

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機無） 

サインA

露出型 
インターホン子機 

縦型ポスト 

2世帯用縦型 
ポスト底板 

縦型ポスト 

オプション 

147

147147



75 5

38±9（35） 38±9（35） 
2W＋81（75） 304.5

230

40
7

43
1

※図は、スリム1型  門柱タイプ（両開き用）を示します。 
（照明（HK-2型）、サインB、露出型インターホン子機（オプション）、プランターポ
ット（オプション）付） 
※（　）内寸法は、ハイチ峰門扉の場合を示します。 

※図は、スリム1型  門柱タイプ（片開き用）を示します。 
（照明（HK-2型）、サインA、埋込型インターホン子機、井桁パネル（オプション）付） 
※（　）内寸法は、ハイチ峰門扉の場合を示します。 

（4）門柱タイプ（両開き用） 

（5）門柱タイプ（片開き用） 

G.L.

オプション 

59
0

18
3

10
00

90
13
50

30
0

12
00 13
90 15
00

30
0

17
35

160.5
304.5

7275 72

160.5
304.5

7275 72

サイドキャップL

照明（HK-2型） 
センターブロックキャップ 

サイドキャップR

両柱用センターブロック 
（インターホン子機無） 

サインB

露出型インターホン子機 

プランターポット 

ショートポール（左） 

縦型ポスト 

オプション 

アンカー棒 
ショートポール（右） 

門柱キャップ 

吊元柱 

38±9（35） 

40
7

14
5 43
1

75

W＋43（40） 

5

230

18
3

10
00

13
50

30
0
90

11
51
13
90 15
00 1
73
5

30
0

G.L.

サイドキャップL
センターブロックキャップ サイドキャップR

サインA

埋込型インターホン子機 

井桁パネル 

ショートポール（左） 

縦型ポスト 

オプション 

アンカー棒 
ショートポール（右） 

門柱キャップ 

吊元柱 

両柱用センターブロック 
（インターホン子機付） 

照明（HK-2型） 



1．つづき 
1-2 ファンクションユニット  スリム2型 

230

160.5 7272

304.5 304.5

218

218

218

218

431
407

425
401

45
0

59
0（
固
定
） 

47
011
51
（
固
定
） 

13
90 1
50
0 17
35

30
0

45
0

55
0（
固
定
） 

11
11
（
固
定
） 

12
95 1
40
3

15
00

18
50

13
10 14
25 15
40 16
5517
67

45
0

75
45
0

33
1（
固
定
） 

30
0

30
0

45
0

59
0（
固
定
） 

11
51 12
80 14
11
15
00

30
0

※図は、スリム2型  ショートポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（HK-2型）、サインB、埋込型インターホン子機、プランタ
ーポット（オプション）付） 

※図は、スリム2型  ショートポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（UH-1型）、サインB、露出型インターホン子機（オプショ
ン）、井桁パネル（オプション）付） 

※図は、スリム2型  ショートポール（片柱タイプ）を示します。 
（照明（PH-3型）、サインA、埋込型インターホン子機付） 

※図は、スリム2型  ロングポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（UH-1型）、サインB、露出型インターホン子機（オプショ
ン）付） 

（1）ショートポール（両柱タイプ） 

（2）ショートポール（片柱タイプ） （3）ロングポール（両柱タイプ） 

304.572

160.5 7272

160.5 7272

G.L.

G.L. G.L.

G.L.

160

369.5
391.5

432
456

照明（HK-2型） 

サインB

埋込型 
インターホン子機 

サイドキャップL

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機付） 

縦型ポスト 

井桁パネル 

ショートポール（左） 

アンカー棒 アンカー棒 

オプション 

ショートポール（右） 

ロングポール（左） ロングポール（右） 

ショートポール（左） 

オプション 

サイドキャップL

照明（UH-1型） 
センターブロック 
キャップ 

サイドキャップR

センターブロック 
キャップ 

サイドキャップR

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機無） 

サインB

露出型 
インターホン子機 

縦型ポスト 

プランターポット 
オプション 

ショートポール（右） 

アンカー棒 

ショートポール（左） 

アンカー棒 

埋込型 
インターホン子機 

サイドキャップL

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機付） 

縦型ポスト 

照明（PH-3型） 

サインA

サイン吊りアーム 

センターブロック 
キャップ 

サイン吊り金具 

サイドカバーキャップ 

サイドカバーキャップ 

サイドカバー 

サイドキャップL

照明（PH-3型） センターブロックキャップ 

サイドキャップR

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機無） 

サインB

露出型 
インターホン子機 

縦型ポスト 

2世帯用縦型 
ポスト底板 

縦型ポスト 

オプション 

147147

147 147



45
0

57
0（
固
定
） 

11
31
（
固
定
） 

13
15

15
00 17
35

30
0

45
0

57
0（
固
定
） 11
31 13
15

16
96

30
0

※図は、スリム2型  2世帯専用ポール（左右取付タイプ）を示します。 
（照明（HK-2型）、サインA、埋込型インターホン子機付） 

※図は、スリム2型  2世帯専用ポール（左右取付タイプ）を示します。 
（照明（HK-2型）、サインB、露出型インターホン子機（オプション）付） 

（4）2世帯専用ポール（左右取付タイプ） 

407
431

369.5
393.5

230
690

15
00

19
6

682

215

215

140 150

140 150

2世帯専用ポール 

2世帯専用ポール 

アンカー棒 

埋込型 
インターホン子機 

片柱用 
センターブロック 
（インターホン子機付） 

縦型ポスト 

照明（PH-3型） 

アンカー棒 

露出型 
インターホン子機 

片柱用 
センターブロック 
（インターホン子機無） 

縦型ポスト 

照明（HK-12型） 

サインA

サイン吊りアーム 

サイン吊り金具 

サインB

サイン吊りアーム 

サイン吊り金具 

サイドカバーキャップ 

サイドカバー 

サイドカバーキャップ 

サイドカバーキャップ 

サイドカバー 

サイドカバーキャップ 

G.L.

G.L.

オプション 



1．つづき 

215

18
50

13
10 14
25 15
40 16
5517
43

45
0

75
45
0

33
1

30
0

※図は、ウッディ1型  ロングポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（PH-3型）、サインB、露出型インターホン子機（オプショ
ン）付） 

※図は、ウッディ1型  ロングポール（両柱タイプ）を示します。 
（照明（UH-1型）、サインB、露出型インターホン子機（オプショ
ン）付） 

（2）ロングポール（両柱タイプ） 

304.5

160.5 7272

G.L.

432
441

ロングポール（左） ロングポール（右） 

アンカー棒 

サイドキャップL

照明（PH-3型） センターブロックキャップ 

サイドキャップR

ロング 
センターブロック 
（インターホン 
  子機無） 

サインB

露出型 
インターホン子機 

縦型ポスト 

2世帯用縦型 
ポスト底板 

縦型ポスト 

オプション 

215

18
50

13
10 14
25 15
40 16
5517
67

45
0

75
45
0

33
1

30
0

304.5

160.5 7272

G.L.

401
425

ロングポール（左） ロングポール（右） 

アンカー棒 

サイドキャップL

照明（UH-1型） センターブロックキャップ 

サイドキャップR

ロング 
センターブロック 
（インターホン 
  子機無） 

サインB

露出型 
インターホン子機 

縦型ポスト 

2世帯用縦型 
ポスト底板 

縦型ポスト 

オプション 

※図は、ウッディ1型  ショートポール（片柱タイプ）を示します。 
（照明（HK-2型）、サインA、埋込型インターホン、プランターハ
ンガー（オプション）子機付） 

※図は、ウッディ1型  ショートポール（両柱タイプ）を示します。 
（ブラケット（PJ-5型）、露出型インターホン子機（オプション）付） 

1-3 ファンクションユニット  ウッディ1型 

（1）ショートポール（両柱タイプ） 

230

160.5 7272

304.5 304.5

215 215

431
407

448
424

45
0

59
0

50
0

11
51
（
固
定
） 

13
90 1
50
0 17
35

30
0

45
0

59
0

12
00 14
30
15
00

30
0160.5 7272

G.L. G.L.

照明（HK-2型） 

サインA

埋込型 
インターホン子機 

サイドキャップL

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機付） 

縦型ポスト 

プランターハンガー 

ショートポール（左） 

アンカー棒 アンカー棒 

オプション 

ショートポール（右） ショートポール（左） 

サイドキャップL

ブラケット（PJ-5型） 
センターブロック 
キャップ 

サイドキャップR

センターブロック 
キャップ 

サイドキャップR

両柱用 
センターブロック 
（インターホン子機無） 

露出型 
インターホン子機 

縦型ポスト 

ショートポール（右） 

オプション 

147 147

150150



※図は、ミニ1型を示します。 
（照明（UH-1型）、サインC、埋込型インターホン子機、井桁パ
ネル（オプション）付） 

※図は、ミニ1型を示します。 
（照明（PH-3型）、ステンレスサイン、埋込型インターホン子機、
プランターハンガー（オプション）付） 

※図は、ミニ1型を示します。 
（照明（UH-1型）、サインC、露出型インターホン子機（オプショ
ン）、井桁パネル（オプション）付） 

※図は、ミニ1型を示します。 
（照明（PH-3型）、ステンレスサイン、露出型インターホン子機（オ
プション）、プランターハンガー（オプション）付） 

1-4 ファンクションユニット  ミニ1型 

（1）ポールセット　 

241.5
35
0

74
4
11
70 1
32
0

47
0

10
0

14
00

30
0

105

100370.5

370

510.5
7070

ポール（右） 

アンカー棒 

照明（UH-1型） 
サイドキャップR

センター 
ブロックミニ 

サインC

横型ポスト 

ポール（左） 

埋込型 
インターホン子機 

サイドキャップL

オプション 
井桁パネル 

G.L.

241.5

35
0

74
4
11
70 1
32
0

10
0

14
00

30
0

105

100370.5

370

510.5
7070

ポール（右） 

アンカー棒 

照明（UH-1型） 
サイドキャップR

センター 
ブロックミニ 

サインC

横型ポスト 

ポール（左） 

露出型 
インターホン子機 

サイドキャップL

オプション 
プランターポット 

G.L.

272.5

35
0

74
4
11
70 1
32
0

59
7

14
00

30
0

105

100370.5

370

510.5
7070

ポール（右） 

アンカー棒 

照明（PH-3型） 
サイドキャップR

センター 
ブロックミニ 

ステンレスサイン 

横型ポスト 

ポール（左） 

埋込型 
インターホン子機 

サイドキャップL

オプション 
プランターハンガー 

G.L.

272.5

35
0

74
4
11
70 1
29
2

59
7

14
00

30
0

105

100370.5

370

510.5
7070

ポール（右） 

アンカー棒 

照明（PH-3型） 
サイドキャップR

センター 
ブロックミニ 

ステンレスサイン 

横型ポスト 

ポール（左） 

露出型 
インターホン子機 

サイドキャップL

オプション 

オプション 

井桁パネル 

G.L.

オプション 



1．つづき 

70
5

38±9（35） 38±9（35） 
2W＋81（75） 

24
9.
5

※図は、ミニ1型  門柱タイプ（両開き用）を示します。 
（ブラケット（PJ-5型）、露出型インターホン子機（オプション）、井桁パネル（オプ
ション）付） 
※（　）内寸法は、ハイチ峰門扉の場合を示します。 

※図は、ミニ1型  門柱タイプ（片開き用）を示します。 
（照明（PH-3型）、サインC、埋込型インターホン子機、井桁パネル（オプション）付） 
※（　）内寸法は、ハイチ峰門扉の場合を示します。 

G.L.

オプション 

74
4

18
3

10
00

90
13
50

30
0

11
70 13
87 14
00

30
0

70 70 370.5
510.5

70

サイドキャップL ブラケット（PJ-5型） 

サイドキャップRセンターブロックミニ 

露出型インターホン子機 

井桁パネル 

ポール（左） 

縦型ポスト 

オプション 

アンカー棒 
ポール（右） 

門柱キャップ 

吊元柱 

38±9（35） 10
0

27
2.
5

70

W＋43（40） 

5

18
3

10
00

13
50

30
0
90

30
0

G.L.

サイドキャップL サイドキャップR

埋込型インターホン子機 

井桁パネル 

ポール（左） 

縦型ポスト 

オプション 

アンカー棒 
ポール（右） 

門柱キャップ 

吊元柱 

センターブロックミニ 
照明（PH-3型） 

1-4 つづき 

（2）門柱タイプ（両開き用） 

（3）門柱タイプ（片開き用） 

サインC

74
4
11
70
12
92 14
00

10
0



2．基礎工事と配線工事 

湿気防止材 

配線工事は、照明･インターホンを取付ける場合の加工です。 
配線工事が不要の場合は、1, 5項を行なってください。 

スリム・ウッディ 
（両柱タイプ） 

ロングポールセットの場合 

スリム・ウッディ 
（両柱タイプ） 

ショートポールセットの場合 ミニポールセットの場合 

1

2

● 

● 

基礎孔を掘り、栗石を敷いてください。 
 
照明およびインターホン子機用の配線配
管をしてください。 

3

4

5

ポール内のCD管に通してある針金を使っ
て、照明･インターホン子機用配線を引出
してください。 
 
照明･インターホン用配管,PF管とポール
内のCD管をPFアダプタで連結してくだ
さい。 
 
ポールにアンカー棒を差込み、埋込み刻
印にしたがってポールを垂直に立て、モ
ルタルで埋戻してください。 

DC12V仕様の照明を取付ける場合、施工
の際にDC12Vトランス電源ユニットと電
源ケーブルが必要になります。DC12Vト
ランスに付属の取付説明書を参照してく
ださい。 
照明とインターホン子機用配線は、PF管
による隔離をしてください。 

＜注  意＞ 

● 

● 

● 

● 

● 

スリム･ウッディ（両柱タイプ），ミニポー
ルセットの場合は、センターブロックと
ポスト底板等を組付けた後に埋戻してく
ださい。 
アンカー棒（φ8×200）は、必ず取付けて
ください。 
モルタルが固まるまでカイモノをして、
ポールが動かないようにしてください。 
PF管およびPFアダプターは､市販品を別
途お買い求めください。 
養生中は配線用の孔より雨水等が入らな
いようにしてください。 

＜注  意＞ 

30cm以上 

照明用配管 
PF管呼び16（松下電工品番DM316相当品） 

インターホン子機用配管 
PF管呼び16（松下電工品番DM316相当品） 

VVFφ1.6 
またはφ2.0 3芯 

｢EEスイッチ｣または 
屋内｢入切スイッチ｣ 
（お客様用意） 

インターホン 
親機へ 

アースへ 

ポール施工位置へ 

VCTFφ0.75mm2またはφ1.0 3芯or4芯 

2.5m

家側ジョイントボックス 

アンカー棒 

インターホン 
子機用CD管 

CD管 

G.L.

照明用CD管 

湿気防止材 

湿気防止材 
湿気防止材 

インターホン 
子機用（下側 
センターブロッ 
ク用）CD管 

照明用（上側 
センターブロッ 
ク用）CD管 

ポール 

スジカイ 

栗石 

モルタル 

400
mm

400mm

30
0m
m

10
0m
m

PF管 

PFアダプタ 



3．スリム・ウッディ  ショートポール（両柱タイプ）の組付け 

3-1 ショートポール（両柱タイプ）センターブロックの取付け 

3-2 ショートポール（両柱タイプ）縦型ポスト底板の取付け 

1

2

● 

ショートポール（左）にあらかじめ取付いている
サイドキャップLを、φ4×25トラスタッピンネジ（2
本）をはずして取りはずしてください。 
 
両柱用センターブロックのジョイントブロックス
リムを、ショートポール（左）の溝にすべり込ま
せてください。 

両柱用センターブロックをショートポール（左）
へ取付ける場合、ショートポール（左）の配線
用孔から出ている配線引出用針金（2本）を、
両柱用センターブロックの中へ通してください。 

＜注  意＞ 

1

● 

ショートポール（左）にあらかじめあいている縦
型ポスト底板取付用孔に、縦型ポスト底板をφ
4×10トラスタッピンネジ（2本）で仮止めしてく
ださい。 

縦型ポスト底板は仮止めの状態にしてください。
縦型ポストを取付ける際に調整が必要になり
ます。 

＜注  意＞ 

● 縦型ポスト底板の取付けは、梱包箱等を使用
してショートポールを横にした状態で行なってく
ださい。その際、ポールにキズがつかないよう
に注意してください。 

＜注  意＞ 

● センターブロックの取付けは、梱包箱等を使用
してショートポールを横にした状態で行なってく
ださい。その際、ポールにキズがつかないよう
に注意してください。 

＜注  意＞ 

3

● 

両柱用センターブロックを、φ4×25トラスタッピ
ンネジ（2本）で固定してください。 

両柱用センターブロックを固定する際、ジョイン
トブロックスリム上面とショートポール（左）上
面が、水平になるように固定してください。 

＜注  意＞ 

※ショートポール（両柱タイプ）の取付けは、施行の前に行なってください。施行後は取付けられません。 

配線引出用針金 

縦型ポスト底板 

φ4×10トラスタッピン 

ショートポール（左） 

センターブロック 

ジョイントブロックスリム 

配線用孔 

サイドキャップL

湿気防止材固定ネジ 

φ4×25トラスタッピン 

ショートポール（左） 
両柱用 
センターブロック 

ジョイントブロックスリム 

φ4×25トラスタッピン 
（スリム2型,ウッディの場合 
  φ4×10トラスタッピンになります） 

ショートポール（左） 

配線引出用針金 

ジョイントブロックスリム 

水平 

水平 

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）の場合です。 

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）の場合です。 

センターブロック底板 

両柱用 
センターブロック 



3-3 ショートポール（両柱タイプ）ショートポール（右）の取付け 

3-4 キャップの取付け 

1

2

● 

● 

ショートポール（右）にあらかじめ取付いている
サイドキャップRを、φ4×25トラスタッピンネジ（2
本）をはずして取りはずしてください。 
 
縦型ポスト底板をショートポール（右）の溝に
合わせてそのまま引き上げ、ジョイントブロック
スリムをショートポール（右）の溝へすべり込ま
せてください。 

ショートポール（右）を移動させる場合、縦型ポ
スト底板を押さえながら行なってください。縦型
ポスト底板が破損するおそれがあります。 
ショートポール（右）を移動させる際、キズがつ
かないように注意してください。 

＜注  意＞ 

1

● 

センターブロックキャップを、ジョイントブロック
スリムにφ4×10トラスタッピンネジ（4本）で固
定してください。 

センターブロックキャップの方向に注意してく
ださい。逆向きの場合、取付けられません。 

＜注  意＞ 

2

● 

サイドキャップL,Rを、φ4×25トラスタッピンネ
ジ（4本）で固定してください。 

サイドキャップL,Rを取付ける前にセンターブロ
ックキャップを取付けてください。 

＜注  意＞ 

● 縦型ポスト底板をショートポール（右）に固定
するときは、全長150mm以下の短形ドライバー
を使用してください。 

＜注  意＞ 

● ショートポール（右）の取付けは、梱包箱等を
使用してショートポールを横にした状態で行な
ってください。その際、ポールにキズがつかな
いように注意してください。 

＜注  意＞ 

3

● 

ショートポール（右）をジョイントブロックスリムに、φ
4×25トラスタッピンネジ（2本）で固定してください。 

ショートポール（右）,ジョイントブロックスリム,シ
ョートポール（左）が水平になっているか確認
してください。 

＜注  意＞ 

4ショートポール（右）にあらかじめあいている縦型
ポスト底板取付用孔に、縦型ポスト底板をφ4×
10トラスタッピンネジ（2本）で固定してください。 

φ4×10トラスタッピン 

ショートポール（左） 

両柱用 
センターブロック 

ジョイントブロックスリム 

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）の場合です。 

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）の場合です。 

ショートポール（右） 

φ4×25トラスタッピン 
（スリム2型,ウッディの場合 
  φ4×10トラスタッピンになります） 

サイドキャップR

サイドキャップL

ショートポール（右） 

両柱用 
センターブロック 

ジョイントブロックスリム 

ショートポール（左） 

サイドキャップR

φ4×25トラスタッピン 
（スリム2型,ウッディの場合 
  φ4×10トラスタッピンになります） M4×25トラス 

ショートポール（左） 

ショートポール（右） 

φ4×10トラス 
タッピン 

縦型ポスト底板 

ショートポール（左） 
水平 

水平 

ショートポール（右） 

両柱用 
センターブロック 



3．つづき 
3-5 ショートポール（両柱タイプ）インターホン子機の取付け 

3-6 ショートポール（両柱タイプ）縦型ポストの取付け 

1

2

3

4

5

縦型ポストを縦型ポスト底板の上に、取付孔
位置を合わせて置いてください。 
 
 
縦型ポストの取出口蓋を開けて、縦型ポストの
内側からM5×10ナベセムスネジ（4本）を取
付孔に通してください。 
 
 
縦型ポストを縦型ポスト底板の下側から、M5
六角ナットで固定してください。 
 
 
縦型ポスト底板を持ち上げ、縦型ポスト底板を
固定してください。 
 
 
ポスト固定プレートをショートポール（左,右）に
あらかじめあいているポスト固定プレート取付
孔に、φ4×10トラスタッピンネジ（2本）とM5×
10ナベセムスネジ,M5六角ナットで固定してく
ださい。 

● ポスト固定プレートを固定する際、縦型ポスト
の後側を軽く持ち上げ、縦型ポストが水平に
なるように固定してください。 

＜注  意＞ 

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）の場合です。 

インターホン子機の取付けは、「9.インターホン子機の取付けおよび配線」をお読みください。 

3-7 ショートポール（両柱タイプ）サインの取付け 

サインの取付けは、「 5-1 ショートポール（両柱タイプ）サインの取付け」をお読みください。 

ショートポール（左） 

約
50
～
10
0m
m

30
0m
m以
上
 

13
90（
12
80
） 

ショートポール（右） 

縦型ポスト底板 

M5六角ナット 

ポスト固定プレート 

M5×10ナベセムス 

縦型ポスト φ4×16サラ 
タッピン 

埋込型 
インターホン子機 

カバー 

GLシール 

ポール内CD管 
（出代300） 

アンカー棒 
（φ8×200）×2

縦型ポスト 

φ4×10トラスタッピン 

ポスト固定プレート 

軽く持ち上げる 

M5×10ナベセムス 

M5六角ナット 



4．スリム・ウッディ  ロングポール（両柱タイプ）の組付け 

4-1 ロングポール（両柱タイプ）ロングセンターブロックの取付け 

4-2 ロングポール（両柱タイプ）縦型ポスト底板および2世帯用縦型ポスト底板の取付け 

※ロングポール（両柱タイプ）の取付けは、施行の前に行なってください。施行後は取付けられません。 

※図は、スリム1型  ロングポール（両柱タイプ）の場合です。 

※図は、スリム1型  ロングポール（両柱タイプ）の場合です。 

1

2

● 

● 

ロングポール（左）にあらかじめ取付いている
サイドキャップLを、φ4×25トラスタッピンネジ（2
本）をはずして取りはずしてください。 
 
ロングセンターブロックのジョイントブロックスリ
ムを、ロングポール（左）の溝にすべり込ませて
ください。 

ロングセンターブロックをロングポール（左）へ
取付ける場合、ロングポール（左）の配線用孔
（2ケ所）から出ている配線引出用針金（2本）
を、ロングセンターブロックの中へ通してください。 
ロングセンターブロックの方向に注意してくだ
さい。逆向きの場合は取付られません。 

＜注  意＞ 

1

● 

● 

ロングポール（左）にあらかじめあいている縦
型ポスト底板取付用孔および2世帯用縦型
ポスト底板取付用孔に、縦型ポスト底板およ
び2世帯用縦型ポスト底板をφ4×10トラスタ
ッピンネジ（2本）で仮止めしてください。 

2世帯用縦型ポスト底板は上部の取付用孔に、
縦型ポスト底板は下部の取付用孔に取付け
てください。 
2世帯用縦型ポスト底板および縦型ポスト底
板は、仮止めの状態にしてください。縦型ポス
トを取付ける際に調整が必要になります。 

＜注  意＞ 

● 縦型ポスト底板および2世帯用縦型ポスト底
板の取付けは、梱包箱等を使用してロングポ
ールを横にした状態で行なってください。その際、
ポールにキズがつかないように注意してください。 

＜注  意＞ 

● ロングセンターブロックの取付けは、梱包箱等
を使用してロングポールを横にした状態で行な
ってください。その際、ポールにキズがつかな
いように注意してください。 

＜注  意＞ 

3

● 

ロングセンターブロックを、φ4×25トラスタッピ
ンネジ（2本）で固定してください。 

ロングセンターブロックを固定する際、ジョイン
トブロックスリム上面とロングポール（左）上面
が、水平になるように固定してください。 

＜注  意＞ 

縦型ポスト底板 

φ4×10トラスタッピン 

ロングポール（左） 

ロングセンターブロック 

ジョイントブロックスリム 

φ4×10トラス 
タッピン 

2世帯用縦型ポスト底板 

インターホン子機配線 
引出用針金 

配線用孔 

湿気防止材固定ネジ 

φ4×25トラスタッピン 

ロングセンターブロック 

φ4×25トラス 
（スリム2型,ウッディの場合 
  φ4×10トラスタッピンになります） 

ロングポール（左） 

インターホン子機 
配線引出用針金 

ジョイントブロックスリム 

水平 
水平 

ロングセンターブロック 

サイドキャップL

ジョイントブロックスリム 

照明配線引出用針金 

センターブロック底板 

照明配線引出用針金 

ロングポール（左） 



4．つづき 
4-3 ロングポール（両柱タイプ）ロングポール（右）の取付け 

1

2

● 

● 

ロングポール（右）にあらかじめ取付いている
サイドキャップRを、φ4×25トラスタッピンネジ（2
本）をはずして取りはずしてください。 
 
2世帯用縦型ポスト底板および縦型ポスト底
板をロングポール（右）の溝に合わせてそのま
ま引き上げ、ジョイントブロックスリムをロングポ
ール（右）の溝へすべり込ませてください。 

ロングポール（右）を移動させる場合、2世帯
用縦型ポスト底板および縦型ポスト底板を押
さえながら行なってください。2世帯用縦型ポ
スト底板および縦型ポスト底板が破損するお
それがあります。 
ロングポール（右）を移動させる際、キズがつ
かないように注意してください。 

＜注  意＞ 

● ロングポール（右）の取付けは、梱包箱等を使
用してロングポールを横にした状態で行なって
ください。その際、ポールにキズがつかないよう
に注意してください。 

＜注  意＞ 

3

● 

ロングポール（右）をジョイントブロックスリムに、φ
4×25トラスタッピンネジ（2本）で固定してください。 

ロングポール（右）,ジョイントブロックスリム,ロ
ングポール（左）が水平になっているか確認し
てください。 

＜注  意＞ 

4-4 キャップの取付け 

1

● 

センターブロックキャップを、ジョイントブロック
スリムにφ4×10トラスタッピンネジ（4本）で固
定してください。 

センターブロックキャップの方向に注意してく
ださい。逆向きの場合、取付けられません。 

＜注  意＞ 

2

● 

サイドキャップL,Rを、φ4×25トラスタッピンネ
ジ（4本）で固定してください。 

サイドキャップL,Rを取付ける前にセンターブロ
ックキャップを取付けてください。 

＜注  意＞ 

● キャップの取付けは、梱包箱等を使用してロン
グポールを横にした状態で行なってください。
その際、ポールにキズがつかないように注意し
てください。 

＜注  意＞ 

※図は、スリム1型  ロングポール（両柱タイプ）の場合です。 

φ4×10トラス 
タッピン 

ロングポール（左） 

両柱用 
センターブロック 

ジョイントブロックスリム 

ロングポール（右） 

φ4×25トラスタッピン 
（スリム2型,ウッディの場合 
  φ4×10トラスタッピンになります） 

サイドキャップR

サイドキャップL

※図は、スリム1型  ロングポール（両柱タイプ）の場合です。 

ロングポール（右） 

ロング 
センターブロック 

ジョイントブロックスリム 

ロングポール（左） 

サイドキャップR

φ4×25トラスタッピン 
（スリム2型,ウッディの場合 
  φ4×10トラスタッピンになります） 

φ4×25トラス 
タッピン 

ロングポール（左） 

ロングポール（右） 

φ4×10トラス 
タッピン 

ロングポール（左） 

水平 
水平 

ロングポール（右） 

ロング 
センターブロック 

2世帯用 
縦型ポスト底板 

縦型ポスト底板 



4-5 ロングポール（両柱タイプ）インターホン子機の取付け 

4-6 ロングポール（両柱タイプ）縦型ポストの取付け 

1

2

3

4

5

縦型ポストを2世帯用縦型ポスト底板（縦型ポ
スト底板）の上に、取付孔位置を合わせて置
いてください。 
 
 
縦型ポストの取出口蓋を開けて、縦型ポストの
内側からM5×10ナベセムスネジ（4本）を取
付孔に通してください。 
 
 
縦型ポストを2世帯用縦型ポスト底板（縦型ポ
スト底板）の下側から、M5六角ナットで固定し
てください。 
 
 
2世帯用縦型ポスト底板（縦型ポスト底板）を
持ち上げ、2世帯用縦型ポスト底板（縦型ポス
ト底板）を固定してください。 
 
 
ポスト固定プレートをショートポール（左,右）に
あらかじめあいているポスト固定プレート取付
孔に、φ4×10トラスタッピンネジ（2本）とM5×
10ナベセムスネジ,M5六角ナットで固定してく
ださい。 

● ポスト固定プレートを固定する際、縦型ポスト
の後側を軽く持ち上げ、縦型ポストが水平に
なるように固定してください。 

＜注  意＞ 

● 縦型ポストを2ケ取付ける場合、必ず上側の縦
型ポストから取付けてください。 

＜注  意＞ 

※図は、スリム1型  ロングポール（両柱タイプ）の場合です。 

4-7 ロングポール（両柱タイプ）サインの取付け 

サインの取付けは、「 5-2 ロングポール（両柱タイプ）サインの取付け」をお読みください。 

インターホン子機の取付けは、「9.インターホン子機の取付けおよび配線」をお読みください。 

ロングポール（左） 

ロングポール（右） 

縦型ポスト底板 

M5六角ナット 

M5六角ナット 

ポスト固定プレート 

M5×10ナベセムス 

縦型ポスト 

φ4×12トラス 

露出型 
インターホン子機 

カバー 

GLシール 

ポール内CD管 
（出代300） 

アンカー棒 
（φ8×200）×2

約
50
～
10
0m
m
30
0m
m以
上
 

14
25
16
55 オプション 

2世帯用 
縦型ポスト底板 

縦型ポスト 

φ4×10トラスタッピン 

ポスト固定プレート 

軽く持ち上げる 

M5×10ナベセムス 

M5六角ナット 



5．スリム・ウッディ（両柱タイプ）サインの組付け 
5-1 ショートポール（両柱タイプ）サインの取付け（サインA, Bを取付けるお客様のみお読みください。） 

5-2 ロングポール（両柱タイプ）サインの取付け（サインBを取付けるお客様のみお読みください。） 

2

3

サイン取付金具の取付孔位置をA図の寸法
にしたがって、センターブロックにけがいてくだ
さい。（8ケ所） 
けがいた位置に下孔（φ3.6）を8ケ所あけてく
ださい。 

1サインBの中心がG.L.から1425mm（下側に
サインを取付ける場合）、または1655mm（上
側にサインを取付ける場合）の位置にサイン
取付金具を合わせてください。 

● サインの取付位置は、センターブロックの中心
になるようにしてください。 

＜注  意＞ 

4

5

サイン取付金具をφ4×12トラスタッピンネジ（8
本）で固定してください。 
サインをサイン取付金具に、φ4×12トラスタッ
ピンネジ（8本）で固定してください。 

● ネームシールの貼り方は、「15.ネームシールの
貼り方」を参照してください。 

＜注  意＞ 

● 取付ける照明等によって位置が変わる場合が
ありますので、サインを取付ける前に必ず他の
機器との取合いを確かめてください。 

＜注  意＞ 

2

3

サイン取付金具の取付孔位置をA図の寸法
にしたがって、センターブロックにけがいてくだ
さい。（4ケ所） 
けがいた位置に下孔（φ3.6）を4ケ所あけてく
ださい。 

1サインプレートの中心がG.L.から1390mm（門
灯タイプ照明を取付ける場合）、または
1280mm（ブラケットタイプ照明を取付ける場合）
の位置にサイン取付金具を合わせてください。 

● サインの取付位置は、センターブロックの中心
になるようにしてください。 

＜注  意＞ 

4

5

サイン取付金具をφ4×12トラスタッピンネジ（4
本）で固定してください。 
サインをサイン取付金具に、φ4×12トラスタッ
ピンネジ（4本）で固定してください。 

● ネームシールの貼り方は、「15.ネームシールの
貼り方」を参照してください。 

＜注  意＞ 

● 取付ける照明等によって位置が変わる場合が
ありますので、サインを取付ける前に必ず他の
機器との取合いを確かめてください。 

＜注  意＞ 

※図は、スリム1型  ロングポール（両柱タイプ）の場合です。 

Ａ図 

145

24

水平ライン 

センターブロック中心 

※図は、スリム1型  ショートポール（両柱タイプ）の場合です。 

Ａ図 

145

24

水平ライン 

センターブロック中心 

下孔（φ3.6）をあけてください 
（4ケ所） 

サインB

サイン取付金具 

φ4×12トラスタッピン 

φ4×12トラスタッピン 

G
.L
.か
ら
14
25
mm

G
.L
.か
ら
16
55
mm

G
.L
.か
ら
13
90
mm
（
門
灯タ
イプ
照
明
の
場
合
） 

12
80
mm
（フ
ラッ
トタ
イプ
照
明
の
場
合
） 

下孔（φ3.6）をあけてください 
（4ケ所） 

サイン取付金具 

φ4×12トラスタッピン 

φ4×12トラスタッピン 

サインA



6．スリムショートポール（片柱タイプ）および2世帯専用ポールの組付け 

1

2

3

ショートポール（左）にあらかじめ取付いている
サイドキャップLを、φ4×25トラスタッピンネジ（2
本）をはずして取りはずしてください。 
 
 
センターブロック底板をジョイントブロックスリ
ムに、φ4×10トラスタッピンネジ（2本）で固定
してください。 
 
 
片柱用センターブロックのジョイントブロックス
リムを、ショートポール（左）の溝にすべり込ま
せてください。 

4

5

6

片柱用センターブロックをφ4×25トラスタッピ
ンネジ（2本）で固定してください。 
 
 
センターブロックキャップをショートポール（左）
の溝にすべり込ませ、ジョイントブロックスリム
にφ4×10トラスタッピンネジ（2本）で固定して
ください。 
 
 
ショートポール（左）にあらかじめあいている縦
型ポスト底板取付孔に、縦型ポスト底板をφ4
×10トラスタッピンネジ（2本）で仮止めしてく
ださい。 

● 

● 

インターホン子機を取付ける場合、インターホ
ン子機用配線を片柱用センターブロックの中
へ通してください。 
インターホン子機の取付けおよび配線は、「9.
インターホン子機の取付け取付けおよび配線」
を参照してください。 

＜注  意＞ 

● 縦型ポスト底板は仮止めの状態にしてください。
サイドカバーを取付ける際に調整が必要にな
ります。 

＜注  意＞ 

※図は、スリム1型  ショートポール（左）（片柱タイプ）の場合です。 

GLシール 

ポール内CD管 
（出代300） 

アンカー棒 
（φ8×200）×2

6-1 ショートポール片柱用センターブロックおよび縦型ポスト底板の取付け 

※図はショートポール（左）（片柱タイプ）を示します。ショートポール（右）（片柱タイプ）の場合は、片柱用セン 
ターブロックを反転させ、以下と同様の手順で組付けてください。 

ショートポール（左） 

ショートポール（左） 

縦型ポスト底板 

φ4×10トラス 
タッピン 

φ4×10トラスタッピン 

センターブロックキャップ 

サイドキャップL φ4×25トラスタッピン 
（スリム2型,ウッディの場合 
  φ4×10トラスタッピンになります。） 

φ4×25トラスタッピン 

インターホン子機用配線 

照明用配線 

片柱用 
センターブロック 

ショートポール（左） 

湿気防止固定ネジ 

縦型ポスト底板 

G.L.

ジョイントブロックスリム 

センターブロック底板 

片柱用センターブロック 

φ4×10トラスタッピン 



6-2 2世帯専用ポール片柱用センターブロックおよび縦型ポスト底板の取付け 

1

2

3

2世帯専用ポールにあらかじめ取付いている2
世帯専用ポールキャップを、M4×10トラス小
ネジ（4本）をはずして取りはずしてください。 
 
 
センターブロック底板をジョイントブロックスリ
ムに、φ4×10トラスタッピンネジ（2本）で固定
してください。 
 
 
片柱用センターブロック（左,右）のジョイントブ
ロックスリムを、2世帯専用ポールの溝にすべ
り込ませてください。 

4

5

6

片柱用センターブロック（左,右）をφ4×25トラ
スタッピンネジ（4本）で固定してください。 
 
 
センターブロックキャップ（左,右）を2世帯専用
ポールの溝にすべり込ませ、ジョイントブロック
スリムにφ4×10トラスタッピンネジ（2本）で固
定してください。 
 
 
2世帯専用ポールにあらかじめあいている縦型
ポスト底板取付孔に、縦型ポスト底板（左,右）
をφ4×10トラスタッピンネジ（2本）で仮止めし
てください。 

● 

● 

インターホン子機を取付ける場合、インターホ
ン子機用配線を片柱用センターブロックの中
へ通してください。 
インターホン子機の取付けおよび配線は、「9.
インターホン子機の取付け取付けおよび配線」
を参照してください。 

＜注  意＞ 

● 縦型ポスト底板は仮止めの状態にしてください。
サイドカバーを取付ける際に調整が必要にな
ります。 

＜注  意＞ 

2世帯専用ポール 

縦型ポスト底板 

φ4×10トラスタッピン 

φ4×10トラスタッピン 

縦型ポスト底板 

片柱用センターブロック 

センターブロック底板 

2世帯専用ポール 

M4×10トラス小ネジ 

センターブロックキャップ 

2世帯専用ポールキャップ 

φ4×25トラス 
タッピン 

インターホン 
子機用配線 

照明用配線 

ジョイントブロックスリム 

センターブロックキャップ 

φ4×10トラスタッピン 

GLシール 

ポール内CD管 
（出代300） 

アンカー棒 
（φ8×200）×2

G.L.

縦型ポスト底板 

2世帯専用ポール 

片柱用 
センターブロック 

片柱用 
センターブロック 

6．つづき 

φ4×10トラス 
タッピン 



1

2

センターブロック底板（下面）と縦型ポスト底
板（上面）の間が450.5mmになるように縦型
ポスト底板を固定してください。 
 
 
サイドカバーをセンターブロックキャップと縦型
ポスト底板の間に入れ、φ4×50ナベ2種ネジ（4
本）で固定してください。 

● 反対側の場合も同様の手順で取付けてく
ださい。 

＜注  意＞ 

6-3 サイドカバーの取付け 

センターブロック底板 

φ4×50ナベ2種 

センターブロックキャップ 

縦型ポスト底板 

サイドカバー 

45
0.
5m
m

6-4 インターホン子機の取付け 

インターホン子機の取付けは、「9.インターホン子機の取付けおよび配線」をお読みください。 

● センターブロック底板（下面）と縦型ポスト底
板（上面）の間が450.5mmであることを確認し
てください。 

＜注  意＞ 

● ショートポール（右）および2世帯専用ポール
の場合も同様に取付けてください。 

＜注  意＞ 

2

4

3

縦型ポストの取出口蓋を開けて、縦型ポストの
内側からM5×10ナベセムスネジ（4本）を取
付孔に通してください。 
縦型ポストを縦型ポスト底板の下側からM5六
角ナットで固定してください。 
ポスト固定プレートをショートポール（左,右）、ま
たは2世帯専用ポールにあらかじめあいている
ポスト固定プレート取付孔に、φ4×10トラスタッ
ピンネジとM5×10ナベセムスネジ,M5六角ナッ
トで固定してください。 

5サイドカバーキャップをサイドカバーの上下に、φ4
×10トラスタッピンネジ（2本）で固定してください。 

1縦型ポストを縦型ポスト底板の上に取付孔位
置を合わせて置いてください。 

● ポスト固定プレートを固定する際、縦型ポスト
の後側を軽く持ち上げ、縦型ポストが水平に
なるように固定してください。 

＜注  意＞ 

6-5 縦型ポストの取付け 

M5×10ナベセムス 

ポスト固定プレート 

M5六角ナット 

縦型ポスト 

M5×10ナベセムス 

M5六角ナット 

縦型ポスト底板 

φ4×10トラスタッピン 

45
0.
5

φ4×10トラスタッピン 

φ4×10トラスタッピン 
サイドカバーキャップ 

サイドカバーキャップ 



6．つづき 

1サインプレートの中心がG.L.から1295mm（ショ
ートポール（左,右）の場合）、または1315mm（2
世帯専用ポールの場合）の位置にサイン吊り
アームを合わせてください。 

2

4

3

5

6

7

サイン吊りアームの取付孔位置を、ショートポ
ール（左,右）または2世帯専用ポールの後側
の溝の中にけがいてください。（2ケ所） 
 
 
けがいた位置に下孔（φ3.6）（2ケ所）をあけて
ください。 
 
 
サイン吊りアームをφ4×16トラスタッピンネジ（2
本）で固定してください。 
 
 
サインをサイン取付金具にφ4×12トラスタッピ
ンネジ（2本）で固定してください。 
 
 
サイン取付金具に付いている二重リングを使
って、サイン吊りアームのフックに取付けてくだ
さい。 
 
 
サイン取付金具の二重リングをM4×12トラス
小ネジとM4袋ナットで固定してください。 

● ショートポール（右）および2世帯専用ポール
の場合も同様に取付けてください。 

＜注  意＞ 

● 取付ける照明等によって位置が変わる場合が
ありますので、サイン吊りアームを取付ける前
に必ず他の機器との取合いを確かめてください。 

＜注  意＞ 

6-6 サインの取付け 

※図は、スリム1型  ショートポール（左）（片柱タイプ）の場合です。 

φ4×16トラスタッピン 

φ4×12トラスタッピン 

M4×12トラス小ネジ 

M4袋ナット 

M4×12トラス 
小ネジ 

M4袋ナット 

二重フック 

サイン 

サイン吊りアーム 

サイン取付金具 

下孔（φ3.6）をあけてください（2ケ所） 

ショートポール（左） 

埋込型インターホン子機 

φ4×16サラタッピン 

サイン吊りアーム 

サイン取付金具 

サイン 

G
.L
.か
ら
12
95
m
m（
ショ
ート
ポ
ー
ル（
左
,右
）の
場
合
） 

　
　
　
　
13
15
m
m（
2世
帯
専
用
ポ
ー
ル
の
場
合
） 

カバー 



7-1 横型ポストおよび横型ポストプレートの取付け 

※ミニポールの組付けは、施行の前に行なってください。施行後は組付けられません。 

7．ミニポールの組付け 

1

2

3

ナットプレートを横型ポストにM4×8トラス小ネ
ジ（2本）で仮止めしてください。 
ナットプレートを横型ポストプレートにM4×8ト
ラス小ネジ（4本）で仮止めしてください。 
横型ポストを横型ポストプレートにM5×10ナベセ
ムスネジ（2本）とM5六角ナットで固定してください。 

5ミニポール（左,右）の内側に付いている「ポス
トプレート位置決めシール」と横型ポストプレー
トを合わせて、ネジ（6本）を固定してください。 

4ナットプレートをミニポール（左,右）の溝にすべ
り込ませてください。 

● 横型ポストおよび横型ポストプレートの取付けは、
梱包箱等を使用してミニポール（左,右）を横にし
た状態で行なってください。その際、ポール,横型
ポスト等にキズがつかないように注意してください。 

＜注  意＞ 

● 横型ポストの取付孔は、ポスト後ろ端部から
116.6mm,ピッチ90mmの取付孔を使用してください。 

＜注  意＞ 

● ナットプレートをミニポール（左,右）の溝にすべ
り込ませる際、ミニポールのGL側からすべり込
ませてください。 

＜注  意＞ 

● 

● 

横型ポストプレートの位置がずれていると、横
型ポストが取付けられなくなるおそれがあります。 
横型ポストプレートは水平に取付けてください。 

＜注  意＞ 

ナットプレート 

ミニポール（左） 

90m
m

この
位置
に 

ポス
トプ
レー
トを
 

取付
けて
下さ
い。
 

合わせてください 

赤色ライン ポストプレート 
位置決めシール 

M5六角ナット 

ミニポール（右） 

M4×8トラス小ネジ 

横型ポスト 

ナットプレート 

M4×8トラス小ネジ 

横型ポストプレート 

11
6.
6m
m

1

2

ミニポール（左,右）にあらかじめ取付いている
サイドキャップL,Rを、φ4×25トラスタッピンネジ
（4本）をはずして取りはずしてください。 
センターブロックキャップミニのリブ部をミニポール
（左,右）の内側前の溝へすべり込ませてください。 

● 

● 

センターブロックを取付ける際、ミニポール（左,右）
の配線用孔（2ケ所）から出ている配線引出用針
金（2本）をセンターブロックの中へ通してください。 
センターブロックを取付ける際、下側になるセ
ンターブロックから取付けてください。順番が
異なると取付けられません。 

＜注  意＞ 

3センターブロックキャップミニをジョイントブロッ
クミニに、φ4×25トラスタッピンネジで固定して
ください。 

4サイドキャップL,Rを取付けてください。 

● サイドキャップL,Rは必ず取付けてください。 
＜注  意＞ 

● ジョイントブロックミニは取りはずさないでくださ
い。センターブロックが取付けられなくなります。
万一取りはずした場合は、必ず元の位置に取
付けてください。 

＜注  意＞ 

7-2 センターブロックの取付け 

φ4×25トラスタッピン 

センターブロック 

ミニポール（左） 

ミニポール（右） 

配線引出用針金 

配線引出用針金 

ジョイントブロックミニ 

センターブロックキャップミニ 

サイドキャップL

サイドキャップR

φ4×25トラスタッピン 



1サインプレートの中心がG.L.から1170mmの位
置にサインを合わせてください。 

2

3

4

サインの取付孔位置をセンターブロックにけが
いてください。（サインCは4ケ所、ステンレスサ
インは2ケ所） 
けがいた位置に下孔（φ3.6）をあけてください。 
サインCをφ4×12トラスタッピンネジ、ステンレ
スサインをφ4×10トラスタッピンネジで固定し
てください。 

● 取付ける照明, インターホン子機等によって位置
が変わる場合がありますので、サインを取付け
る前に必ず他の機器との取合いを確かめてく
ださい。 

＜注  意＞ 

● ネームシールの貼り方は、「15.ネームシールの貼
り方」を参照してください。 

＜注  意＞ 

7-4 サインの取付け（サインCおよびステンレスサインを取付けるお客様のみお読みください。） 

7．つづき 

8．照明の取付けおよび配線 

φ4×12トラス 
タッピン 

センターブロック（上側） 

ミニポール（左） ミニポール（右） 

横型ポスト 

7-3 インターホン子機の取付け 

インターホン子機の取付けは、「9.インターホン子機の取付けおよび配線」をお読みください。 

ポール内CD管 
（出代300） 

アンカー棒 
（φ8×200） 

φ4×16サラ 
タッピン 

埋込型 
インターホン子機 

カバー 

約
50
～
10
0m
m
30
0m
m以
上
 

11
70

センターブロック（下側） 

照明用配線 

サインC
インターホン子機用配線 

サインCの場合 ステンレスサインの場合 

65

G
.L
.か
ら
11
70
m
m

G
.L
.か
ら
11
70
m
m

187

下孔（φ3.6）をあけてください。 
（4ケ所） 159下孔（φ3.6）をあけてください。 

（2ケ所） 

配線作業に関しては、電気工事店の有資格者に依頼してください。 
インターホン子機用配線と照明用配線は、間違えないようにしてください。 

8-1 門灯タイプ照明（HK-2,10,12型 
およびDHK-2,12型）の取付け 

※照明によっては取付けられない場合があります。照明を取付ける前に必ず取付寸法等を確かめてください。 

1スリム・ウッディ、センターブロックキャップの内側に、
φ3の配線用および取付孔用の下孔があいてい
るので、取付ける照明の取付孔位置を確認し配
線用の孔（φ10）および取付孔（φ3.6）をあけて
ください。  

● センターブロックキャップ内側中心の下孔は、
配線用孔（φ10）として使用してください。 

＜注  意＞ 

2各照明の取付けおよび配線を、各照明に付
属の取付説明書にしたがって行なってください。 

● DC12V用照明を取付ける場合、専用トランス
が必要になります。AC100Vには絶対に接続
しないでください。  

＜注  意＞ 

センターブロックキャップ 

66.783.5

照明取付用の下孔 
（φ3.6）をあけてください。 
（2ケ所） 

配線用の下孔（φ10） 
をあけてください。 
（中心1ケ所） 

φ4×10トラス 
タッピン 



1 PH-3型照明を取付ける位置に、配線用孔（φ10）
をあけてください。 

● PH-3型照明の取付位置は、「1.各部の名称
および基本寸法図」を参照してください。 

＜注  意＞ 

2 PH-3型照明の取付けおよび配線を、PH-3型
照明の取付説明書にしたがって行なってください。 

1 PH-3型照明を取付ける位置に、配線用孔（φ10）
をあけてください。 

● PH-3型照明の取付位置は、「1.各部の名称
および基本寸法図」を参照してください。 

＜注  意＞ 

● 照明用止水パッキンは片柱用センターブロッ
クに同梱されています。 

＜注  意＞ 

2 PH-3型用止水パッキンを、ショートポールと
PH-3型照明の間に入れてください。 

3 PH-3型照明の取付けおよび配線を、PH-3型
照明の取付説明書にしたがって行なってください。 

1UH-1型照明を取付ける場合、取付面にA図
寸法の加工をしてください。  

● UH-1型照明の取付位置は、「1.各部の名称
および基本寸法図」を参照してください。 

＜注  意＞ 

2UH-1型照明の取付けおよび配線を、UH-1型
照明の取付説明書にしたがって行なってください。 

8-2 ブラケットタイプ照明（PH-3型）の取付け 

8-3 埋込門灯タイプ照明（UH-1型）の取付け 

（1）PH-3型照明の取付け 

（2）PH-3型照明のスリム  ショートポール（片柱タイプ）への取付け 

配線用孔（φ10） 

照明用配線 

PH-3型照明 

PH-3型照明 

配線用孔（φ10） 

照明用配線 

照明本体付属ネジ 

スリム ショートポール 
（片柱タイプ） 

パッキン取付範囲 

PH-3型用止水パッキン 

A図 

72
83.5

46
22

22

83
.5

4-φ3.6

2-φ6

1ブラケット（PJ-5型）を取付ける位置に、配線
用孔（φ10）をあけてください。  

● ブラケット（PJ-5型）の取付位置は、「1.各部
の名称および基本寸法図」を参照してください。
  

＜注  意＞ 

2ブラケット（PJ-5型）の取付けおよび配線を、
PJ-5型照明の取付説明書にしたがって行な
ってください。  

（1）ブラケット（PJ-5型）の取付け 

8-4 ブラケット（PJ-5型）の取付け 

ブラケット（PJ-5型） 

配線用孔（φ10） 

照明用配線 



1

2

ブラケット（PJ-5型）を取付ける位置センター（両
柱用センターブロックセンター）に、配線用孔（φ
10）をあけてください。  
取付金具を取付位置にあわせ、取付孔位置を
けがいてください。 

● ブラケット（PJ-5型）の取付位置は、「1.各部
の名称および基本寸法図」を参照してください。

＜注  意＞ 

● このパッキンは、スリム・ウッディ ショートポール
（両柱タイプ）では使用しません。 

＜注  意＞ 

3

4

けがいた位置に下孔（φ3.6）を2ケ所あけてく
ださい。 
取付金具にあらかじめ取付いている止水パッ
キンを取りはずしてください。 

5 PJ-5型用止水パッキンを、両柱用センターブロ
ックと取付金具の間に入れ、取付金具を両柱
用センターブロックに同梱されているブラケット
（PJ-5型）取付ネジ（2本）で固定してください。

● 

● 

PJ-5型用止水パッキンは必ず取付けてください。
ブラケット（PJ-5型）に同梱されている木ネジ（2本）
は、スリム・ウッディ ショートポール（両柱タイプ）で
は使用しません。 

＜注  意＞ 

6ブラケット（PJ-5型）の取付けおよび配線を、
ブラケット（PJ-5型）の取付説明書にしたがっ
て行なってください。 

（2）ブラケット（PJ-5型）のスリム  ショートポール 
　　（両柱タイプ）への取付け 

8．つづき 

9．インターホン子機の取付けおよび配線 

8-4 つづき 

両柱用センターブロック 配線用孔（φ10） 

照明用配線 

カバー 

ブラケット（PJ-5型） 
取付ネジ 
（両柱用センターブロック 
  内にあります。） 

ツマミネジ（黒：2ケ） 

パネル 

本体 

本体取付ネジ（2ケ） 

ツマミネジ（銀：2ケ） 

下孔（φ3.6）（2ケ所） 

PJ-5型用止水パッキン 

取付金具 

9-1 埋込型インターホン子機の取付けおよび配線 

1

2

インターホン子機用配線を、インターホン子機
の裏面の端子台にA図のように接続してくだ
さい。 
 
インターホン子機のカバーをはずしてください。 

● 

● 

配線作業は、電気工事店の有資格者に依頼
してください。 
インターホン子機用配線と照明用配線は間違
えないようにしてください。 

＜注  意＞ 

3インターホン子機をφ4×16サラタッピンネジ（4
本）で取付けて、最後にカバーを取付けてくだ
さい。 

マイナスドライバーではずす 

インターホン子機用配線 
（別途用意） 

インターホン子機 

φ4×16サラタッピン 

カバー 
A図 

インターホン子機裏面 

AC100V

3.配線 
室内操作盤 

両柱、片柱用センターブロック（インターホン子機付） 
または、センターブロックミニ（インターホン子機付） 

（無極性） 

1　2　3 4　5　6



1

2

3

4

5

インターホン子機取付位置シールセンターに、
配線用孔（φ10）をあけてください。 
カバーをインターホン子機取付位置に合わせ、
取付孔位置をけがいてください。 
けがいた位置に下孔（φ3.6）を2ケ所あけてく
ださい。 
カバーをφ4×12トラスネジ（別途用意）で固定
してください。 
露出型インターホン子機の取付けおよび配線
を、インターホン子機に付属の取付説明書に
したがって行なってください。 

● 

● 

配線作業は、電気工事店の有資格者に依頼
してください。 
インターホン子機用配線と照明用配線は間違
えないようにしてください。 

＜注  意＞ 

● 露出型インターホン子機（オプション）の取付
位置は、「1.各部の名称および基本寸法図」
を参照してください。 

＜注  意＞ 

10．吊元柱の組付け 

9-2 露出型インターホン子機（オプション）の取付けおよび配線 

両柱、片柱用センターブロック（インターホン子機無） 
または、センターブロックミニ（インターホン子機無） 

カバー 
（インターホン子機と同梱） 

露出型インターホン子機 

φ4×12トラス 
（別途用意） 

インターホン子機用配線 
（別途用意） 

下孔（φ3.6）（2ケ所） 

配線用孔（φ10） 

付属ネジ インターホン子機 

取付位置センター 
 

施行が終了したら、この 

シールは、はがして下さい。 

インターホン子機取付位置シール 

M5×12トラス小ネジ 

調整金具裏板 
（吊元柱と同梱） 

キャップ 

スリム1型ポール, 
スリム1型吊元柱 
または、ミニポール, 
ミニ吊元柱 

調整金具H

ワッシャー 

1

2

3

吊元柱（ポール）にあらかじめ取付いているキ
ャップを、ネジ（2本）をはずして取りはずしてくだ
さい。 
 
調整金具と裏板をM5×12トラス小ネジ（4本）
で仮止めしてください。 
 
裏板を吊元柱の溝にすべり込ませて固定して
ください。 

● 調整金具の取付位置は、「1.各部の名称およ
び基本寸法図」を参照してください。 

＜注  意＞ 

● 調整金具Hの調整方法等は、調整金具Hの
取付説明書（取説コードA052）にしたがって
行なってください。 

＜注  意＞ 

4キャップを、はずしたネジで固定してください。 

※図は、スリム1型  吊元柱の場合です。 



1

2

戸当り柱（ポール）にあらかじめ取付いている
キャップを、ネジ（2本）をはずして取りはずしてく
ださい。 
 
 
 
片錠受け裏板を戸当り柱の溝にすべり込ませ
て、片錠受けをM5×25サラネジで固定してく
ださい。 

11．戸当り柱の組付け 

12．井桁パネル・パンチングパネル（オプション）の取付け 
12-1 スリム・ウッディ  井桁パネルの取付け 

スリム・ウッディ  ショートポール（右） 

41
5m
m

7mm

7mm

35m
m

井桁パネル 

オプション取付金具 

井桁パネル取付金具 

M4×6トラス 
小ネジ 

φ4×25トラス 
タッピン 

ポール内側端部 

スリム・ウッディ  ショートポール（左） 

φ5の孔をあける 

キャップ 

片錠受け裏板 
（戸当り柱と同梱） 

M5×25サラ 

スリム1型戸当り柱 
または、ミニ戸当り柱 

※図は、スリム1型  戸当り柱の場合です。 

1

2

ポール内側の端部から7mmの位置およびピッ
チ415mmのところに、オプション取付金具取
付孔位置をけがいてください。（左右ポール各
2ケ所） 
けがいた位置に取付孔（φ5）（左右ポール各
2ケ所）をあけてください。 

3

4

5

オプション取付金具をポールの溝にはめ込み、
φ4×25トラスタッピンネジで固定してください。
（左右ポール各2ケ所） 
井桁パネル取付金具を井桁パネル本体にM4
×6トラス小ネジで固定してください。（4ケ所） 
井桁パネル本体をオプション取付金具の間に入
れ、井桁パネル取付金具をオプション取付金具
にM4×6トラス小ネジ（4本）で固定してください。 

● 

● 

● 

井桁パネルの取付位置は、「1.各部の名称お
よび基本寸法図」を参照してください。 
井桁パネルを取付ける前に、必ず他に機器と
の取合いを確かめてください。 
ポール（左,右）にオプション取付金具取付孔
をあける際、ポール（左,右）の取付孔が水平
になるようにしてください。 

＜注  意＞ 

● 

● 

● 

オプション取付金具の取付孔は、オプション取
付金具端部から35mmの孔を使用してください。
井桁パネル取付金具を固定するときは、全長
150mm以下の短形ドライバーを使用してください。 
井桁パネル本体をオプション取付金具の間に
入れる際、ポール（左,右）にキズがつかないよ
うに注意してください。 

＜注  意＞ 

M4×6トラス小ネジ 



1

2

3

井桁パネル取付金具を井桁パネルにM4×8
トラス小ネジで固定してください。（4ケ所） 
ナットプレートを井桁パネル取付金具に、M4
×8トラス小ネジで仮止めしてください。（4ケ所） 
ナットプレートをポール後側の溝へすべり込ま
せて、ネジ（4本）で固定してください。 

● 

● 

井桁パネル（パンチングパネル）取付位置は、
「1.各部の名称および基本寸法図」を参照し
てください。 
井桁パネル,パンチングパネルの取付けは施
行の前に行なってください。施行後の場合、ポ
スト,センターブロック等を取りはずしてください。 

＜注  意＞ 

● パンチングパネルも同様の手順で取付けてく
ださい。 

＜注  意＞ 

13．プランターポット（オプション）の取付け 

12-2 ミニ  井桁パネルおよびパンチングパネルの取付け 

ミニポール（右） 

井桁パネル 井桁パネル取付金具 

M4×8トラス小ネジ 

ミニポール（左） 

ナットプレート 

1

2

ポール内側の端部から7mmの位置に、オプシ
ョン取付金具取付孔位置をけがいてください。
（左右ポール各1ケ所） 
けがいた位置に取付孔（φ5）（左右ポール各
1ケ所）をあけてください。 

3

4

5

機能門柱取付金具をオプション取付金具に
M4×12トラス小ネジ（4本）で固定してください。 
オプション取付金具をポールの溝にはめ込み、
φ4×25トラスタッピンネジで固定してください。（左
右ポール各1ケ所） 
プランターポット本体を機能門柱取付金具に、
M4×10トラス小ネジ（4本）で固定してください 

● 

● 

● 

プランターポットの取付位置は、「1.各部の名
称および基本寸法図」を参照してください。 
プランターポットを取付ける前に、必ず他に機
器との取合いを確かめてください。 
ポール（左,右）にオプション取付金具取付孔
をあける際、ポール（左,右）の取付孔が水平
になるようにしてください。 

＜注  意＞ 

13-1 スリム・ウッディ  プランターポットの取付け 

スリム・ウッディ  ポール（左） 

スリム・ウッディ  ポール（右） 

オプション取付金具 

M4×10トラス小ネジ 

φ4×25トラスタッピン 

7mm

7mm

M4×12トラス 
小ネジ 

機能門柱取付金具 

スリム・ウッディ用プランターポット 



1

2

ナットプレートを機能門柱取付金具に、M4×
16ナベ小ネジで仮止めしてください。（4ケ所） 
 
ナットプレートをポール後側の溝へすべり込ま
せて、ネジ（4本）で固定してください。 

3プランターポット本体を機能門柱取付金具に
M4×10トラス小ネジ（4本）で固定してください。 

● プランターポットの取付位置は、「1.各部の名
称および基本寸法図」を参照してください。 

＜注  意＞ 

13．つづき 

14．プランターハンガー（オプション）の取付け 

13-2 ミニ  プランターポットの取付け 

ミニポール（右） 

M4×10トラス小ネジ 

ミニポール（左） 

ナットプレート 

M4×16ナベ 
小ネジ 

機能門柱取付金具 

ミニ用プランターポット 

1

2

ポール内側の端部から7mmの位置に、オプシ
ョン取付金具取付孔位置をけがいてください。 
（左右ポール各1ケ所） 
けがいた位置に取付孔（φ5）（左右ポール各
1ケ所）をあけてください。 

3

4

オプション取付金具をポールの溝にはめ込み、
φ4×25トラスタッピンネジで固定してください。（左
右ポール各1ケ所） 
プランターハンガー本体をオプション取付金具に、
M4×6トラス小ネジ（4本）で固定してください。 

● 

● 

● 

プランターハンガーの取付位置は、「1.各部の
名称および基本寸法図」を参照してください。 
プランターハンガーを取付ける前に、必ず他に
機器との取合いを確かめてください。 
ポール（左,右）にオプション取付金具取付孔
をあける際、ポール（左,右）の取付孔が水平
になるようにしてください。 

＜注  意＞ 

● プランターハンガー本体をオプション取付金具
に固定するときは、全長150mm以下の短形ド
ライバーを使用してください。 

＜注  意＞ 

14-1 スリム・ウッディ  プランターハンガーの取付け 

7mm

オプション取付金具 

φ4×25トラスタッピン 

スリム・ウッディ  ポール（右） 

スリム・ウッディ  ポール（左） 

プランターハンガー本体 

φ5の孔をあけてください 

M4×6トラス小ネジ 

7mm



1

2

ナットプレートをプランターハンガー本体に、
M4×8トラス小ネジで仮止めしてください。 
（4ケ所） 
 
ナットプレートをポールの溝へすべり込ませて、
ネジ（4本）で固定してください。 

● 

● 

プランターハンガーの取付位置は、「1.各部の
名称および基本寸法図」を参照してください。 
プランターハンガー本体の取付けは、施行の
前に行なってください。施行後の場合、ポスト,
センターブロックミニ等を取りはずしてください。 

＜注  意＞ 

15．ネームシールの貼り方 

14-2 ミニ  プランターハンガーの取付け 

プランターハンガー本体 
ナットプレート 

M4×8トラス小ネジ 

ミニポール（右） 

ミニポール（左） 

 

15-1 縦型ポストに貼る場合 

1

2

3

4

5

● 

縦型ポストネームシール貼付位置にあとから消
せる物でセンターラインと水平ラインを引いてく
ださい。 
 
必要な文字を切り取ってください。（文字を切
らないように周囲のカスを取ってください。） 
 
文字を切らないように裏紙のみをハサミで5分
の1程度に切ってください。 
 
水平ラインと文字の位置を合わせ、文字をセン
ターラインから左右に等間隔になるように仮貼
りしてください。 
 
シールがはがれないように裏紙をはがし、センタ
ーラインと水平ラインを消してください。 

縦型ポスト用ネームシールは、ロングポール（両
柱タイプ）のみに付属しています。 

＜注  意＞ 

ＡＡＡＢＢＣＣＤ 
ＥＥＦＦＧＧＨＨＩＩ 

ＵＵＶＷＸＹＺ 

ＪＫＫＬＭＭＮＮＯ 
ＯＰＱＲＲＳＳＴＴ 

＄＃％ 
＆  ＠ 

センターライン 

ネームシール貼付位置 

水平ライン 

縦型ポスト 

投入口 

水平ライン 

センターライン 



・・・確認マーク　　　・・・動作マーク 

 項　　目 異常と対応処置 

照明器具の点灯 点灯しない 

  　供給電源の確認（各照明に付属の取付説明書を参照してください。） 

  　配線の確認（各照明に付属の取付説明書を参照してください。） 

インターホン子機,  通話ができない 

親機の作動確認 　配線の確認（P26,27参照、各インターホン子機に付属の取付説明書を参照してください。） 

ポスト蓋の開閉作動確認 開閉ができない 

  　取付けの確認（P14～23参照） 

  　ダイヤル番号の確認（番号表は施主様にお渡しください。） 

15．つづき 

17．仕様 

16．施行後の確認 

15-2 サインに貼る場合 

※照明およびインターホン子機に関する仕様は、付属の取付・取扱説明書を参照してください。 

工事店様へ 
●仕上げ後、本体についているモルタルを完全に拭き取ってください。 

　硬化後拭き取りますと表面を痛めますのでご注意ください。 

●みだりに改造、変更はしないでください。 

●施工終了後、取付説明書は施主様にお渡しください。 

 

●ご使用いただきましてありがとうございました。 

●月に一度程度のお手入れで美しさが長く保てます。汚れの軽い場合は

水にぬらした柔らかいぞうきんで拭き取ってください。 

また汚れのひどい場合はうすめた中性洗剤で拭き取ったのち洗剤が残

らないように拭き取ってください。 

施主様へ 

●作動テストと確認 

※以上で施行は終了です。ご使用いただきましてありがとうございます。 

1

2

3

4

5

サインにあとから消せる物でセンターラインと水
平ラインを引いてください。 
 
必要な文字を切り取ってください。（文字を切
らないように周囲のカスを取ってください。） 
 
文字を切らないように裏紙のみをハサミで5分
の1程度に切ってください。 
 
水平ラインと文字の位置を合わせ、文字をセン
ターラインから左右に等間隔になるように仮貼
りしてください。 
 
シールがサインからはがれないように裏紙をは
がし、センターラインと水平ラインを消してくだ
さい。 

ＡＡＡＢＢＣＣＤ 
ＥＥＦＦＧＧＨＨＩＩ 

ＵＵＶＷＸＹＺ 

ＪＫＫＬＭＭＮＮＯ 
ＯＰＱＲＲＳＳＴＴ 

＄＃％ 
＆  ＠ 

センターライン 

水平ライン 

水平ライン 

センターライン 

サイン 

取説コード 

F161


	1.各部の名称および基本寸法図
	2.基礎工事と配線工事
	3.スリム・ウッディ ショートポール（両柱タイプ）の組付け
	4.スリム・ウッディ ロングポール（両柱タイプ）の組付け
	5.スリム・ウッディ（両柱タイプ）サインの組付け
	6.スリムショートポール（片柱タイプ）および2世帯専用ポールの組付け
	7.ミニポールの組付け
	8.照明の取付けおよび配線
	9.インターホン子機の取付けおよび配線
	10.吊元柱の組付け
	11.戸当り柱の組付け
	12.井桁パネル・パンチングパネル（オプション）の取付け
	13.プランターポット（オプション）の取付け
	14.プランターハンガー（オプション）の取付け
	15.ネームシールの貼り方
	16.施工後の確認
	17.仕様

